《概率论与数理统计》模拟卷1
一、选择题（每题3分，共计18分）
1、下述说法中正确的是（    ）。

（A）如
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为一事件，且
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（B）如
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为一事件，且
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（C）如
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（D）如
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2、随机变量
[image: image11.wmf]X

的分布函数为
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，则
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3、在假设检验中，若
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为备择假设，则称（    ）为犯第一类错误。
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为真，接受
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（B）
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不为真，接受
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为真，不接受
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（Ｄ）
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不为真，不接受
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4、设总体X服从正态分布
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是X的一个样本,则下列表达式中不是统计量的是（　　）。
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（Ｂ）
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（Ｄ）
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5、正态总体
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的方差
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的置信度为
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（B）
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（C）
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（D）
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6、对于任意随机变量
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（C）
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二、填空题（每题3分，共计18分）
1、掷两颗均匀的骰子，事件“点数之和为3”的概率是           。

2、设
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3、已知
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为样本均值，样本容量为9，则
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4、设相互独立的两个随机变量
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具有同一分布律，且
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的分布律为：
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则随机变量
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5、已知
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6、设
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服从参数
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 的指数分布，
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三、解答题（每题10分，共计60分）
1、从过去的资料中知，在出口罐头导致索赔事件中，有50%是质量问题，30%是数量短缺问题，20%是包装问题。又知在质量问题争议中，经过协商解决不诉诸法律的占34%，数量问题中，经过协商解决的占60%，包装问题中经过协商解决的占75%。如果出一件索赔事件，问（1）能协商解决的概率是多少？（2）若一件索赔事件协商解决了，问这一案件不属于质量问题的概率是多少？
2、设连续型随机变量
[image: image70.wmf]X

的密度函数为
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，求：⑴ 常数
[image: image72.wmf]c

；⑵ 概率
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3、二维随机变量
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的联合密度函数为
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，（1）确定常数
[image: image76.wmf]A

；（2）试问
[image: image77.wmf]X

与
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是否相互独立？
4、某保险公司多年的统计资料表明，在索赔户中被盗索赔户占20%，以X表示在随机抽样的100个索赔户中因被盗向保险公司索赔的户数，（1）写出X的概率分布，（2）应用拉普拉斯定理，求被盗索赔户不少于14户且不多于30户的概率的近似值。
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5、设
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来自是参数为
[image: image81.wmf]l

的泊松分布总体的一个样本，总体的分布律为：
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的极大似然估计量。

6、从某年的新生儿中随机地抽取20个，测得其平均体重为3160克，样本标准差为300克。根据过去统计资料知：新生儿体重服从正态分布，其平均体重为3140克，问现在与过去的新生儿体重有无显著差异（
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四、证明题（本题4分）
设
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的一个简单随机样本，
试证明
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